



成本低、赚钱快、还不用审批 广告公司老板“转行”做伪基站

淮安捣毁产、销、用“伪基站”团伙,四人被捕

原本开广告公司,通过通讯公司发一些广告短信,当得知“伪基站”可以大大降低推送短信成本后,他于是购置“伪基站”赚取翻番的利润。不过,他的违法行为很快被警方发现。警方通过他,又顺藤摸瓜发现了一个生产、销售“伪基站”设备的团伙,抓获10名犯罪嫌疑人。昨天,涉案的11名犯罪嫌疑人已有4人被淮安市清浦区检察院批准逮捕,另外7人被依法取保候审。
魏从金 陶维洲

做起“伪基站”

2009年,韩冷飞从某信息学院毕业后到淮安某网络公司上班。其间,他得知,可以通过移动平台代理的方式帮别人发送手机短信赚钱。2011年,韩冷飞自己注册了一个网络信息服务公司,经营的业务就是帮别人发广告短信。当时,他用的是通讯公司平台,人家给他的价格是每条短信4分钱,而他给客户的价格是5分钱,每条短信赚取一分钱的差价。

去年8月,韩冷飞自己的手机收到一些广告短信。作为行业内人,他一看这些短信,就知道不是通过通讯公司平台发送的。之后,他从以前的同事夏俊杰处得知,这些短信都是用“伪基站”发送的。夏俊杰告诉他,自己就有“伪基站”设备,需要的话可以提供给他。

通过夏俊杰演示,韩冷飞发现使用“伪基站”成本很低,效果也不错,于是花两万元从夏俊杰处买了一套,开始通过“伪基站”做业务。

用后利润翻番

韩冷飞购买“伪基站”后,他便开始到各家商店、房地产开发公司、医院等单位开拓业务。使用“伪

基站”后,韩冷飞开出的短信价格比较低,他的业务很快就多了起来。某开发公司策划部工作人员王某说,以前他们销售商品房时,从通讯公司发售房信息是每条5分钱,自从业务给韩冷飞做后,可以省下近一半的钱。

韩冷飞说,2013年10月,他与一房地产公司谈好一笔生意,当时还签订了合同,合同约定由韩冷飞帮助他们发两天商品房广告短信,费用是每天2000元钱,每天发送广告短信不少于10万条。房地产公司的吴经理说,算下来每条信息费不到2分钱,比走移动公司做广告便宜多了,而且省下许多不必要的审批手续。由于韩冷飞主动上门热情服务,加上讲“诚信”,他的生意越来越火。短短半年时间内,他就为房地产开发公司、医院、装修公司、商店等单位共发送广告短信150余万条,非法获利20多万元。

牵出销售团伙

今年3月的一天,韩冷飞按照合同约定为某房地产公司做广告。他像往常一样,用一辆汽车装着“伪基站”开始游走于淮安市区,疯狂地发着垃圾短信。很快,他们的行为就被无线电管理委员会发现,并

报了警。

根据技术人员现场鉴定,“伪基站”运行时,半径1000米内的手机用户信号被强制连接到该设备上,被强行推送诈骗、广告推销等垃圾短信。这么强的干扰,往往导致手机无法正常使用,有的会暂时脱网8-12秒后恢复正常,部分手机则必须重新启动才能接入正常网络。

韩冷飞落网后,交代其先后购买过3套“伪基站”设备。从夏俊杰处买的“伪基站”用了两个多月就坏了。之后,韩冷飞又花1.6万元从胡春手中买了一套“伪基站”设备,后来为了扩大业务,又从马仕强处花了1.2万元购买了一套“伪基站”设备。

根据这些线索,民警很快将马仕强、夏俊杰、胡春等人抓获归案。至案发时,马仕强等人每人都销售十余套“伪基站”设备,最多的非法获利近30万元。

昨天,马仕强、夏俊杰、胡春因涉嫌非法经营罪被检察院批准逮捕,韩冷飞因涉嫌破坏公用电信设施罪也被检察院批捕,其余7名犯罪嫌疑人被采取取保候审强制措施。

(文中人物均系化名)

海安包菜卖不出去 好心企业家买来免费发给市民

昨天上午10点多,一辆载着19000斤包菜的大卡车缓缓停在泰州市姜堰区香溪美地小区门前,市民们在一旁排起了长队。原来,得知南通市海安县天鹤村包菜滞销被切碎还田的消息后,香溪美地小区开发商泰州市金石置业有限公司董事长周杰祥,到田头收购了3万多斤包菜,在姜堰、海安两地向市民免费发放。

记者在小区门前看到,工人们正在将一袋袋的包菜从卡车上卸下来。香溪美地工作人员拆袋分装,撕去发黄的叶子,将两棵包菜用塑料袋装起来,方便市民领取,另外几名工作人员在分发爱心白菜领取券,领到券的市民在一旁排起了长队。

“我们选择在小区门口发放,不仅香溪美地的业主们可以领,周围的居民、路过的市民都可以免费领取,这是面向所有市民的爱心活动。”销售经理戚举先说。

香溪美地工程部经理张晓军告诉记者,董事长周杰祥从媒体上得知海安县天鹤村包菜滞销的消息后,到田头收购了37000多斤包菜,在海安的金石翡翠郡、金石蓝郡小区和姜堰的香溪美地小区发放,运到姜堰的包菜共计19000多斤。

昨天上午,海安县天鹤村村支书许其法也来到活动现场,看到发放的一幕,许其法说,“金石置业的周总收购了我们近4万斤滞销包菜,村民们都非常感激他。”顾颖 尹有文

价值十多万摩托车被盗 后续报道

偷走豪华摩托窃贼落网 嫌犯竟是车主“好哥们”

4月26日,现代快报报道了扬州高邮一辆价值十万元的豪华摩托车在停车场被盗,随后车主在网络上发帖悬赏万元寻车的消息。昨天上午,从扬州高邮警方传来消息,偷车的两犯罪嫌疑人落网。万万没想到,偷走豪华摩托的,竟然是车主的“好哥们”。

据了解,4月24日中午,扬州高邮的卞某将一辆价值十多万万元的“本田CBR1000”摩托车停放在市通湖路北海苏果超市停车场东南角,随后就与朋友一起去吃饭了。当夜卞某发现摩托车被盗,当即报案。之后,为了尽快找到爱车,卞某将监控拍下的图片发至网络,悬赏1万元寻找窃贼。

据了解,24日晚,接到卞某的报警电话后,扬州高邮防控处警大队立即组织民警展开调查,据悉,卞某的摩托车是4月19日购买的,中途只借给在一起玩的“朋友”张某骑过,因此,民警推断,偷走其摩

托的,可能正是张某。

犯罪嫌疑人张某被锁定后,警方随后展开工作,面对强大的压力,张某主动投案自首,并将同伙汤某供出。昨天清晨,当地警方在汤某家中将其抓获。在证据面前,两人对犯罪事实供认不讳。据了解,两人平时和车主卞某经常在一起玩,关系较好,以“哥们”相称。4月19日,见卞某买来价值10多万元的豪华摩托,汤某非常羡慕,当时就萌生了将摩托车盗窃变卖的想法。之后,汤某假借借车兜风,途中将钥匙重新配制了一把,之后又与张某串通,趁4月24日几人一起出来玩时,让张某使用事先准备好的钥匙将该摩托车窃走,并安排他连夜将摩托车骑至江都邵伯预备销赃。

经审讯,张某和汤某对自己所犯罪行供认不讳。目前,此案件正在进一步审查之中。

徐红丽 宋体佳

“南通遭割喉男婴”再遭意外

与母亲散步时落水 好心邻居将他救上岸

2012年12月26日,快报曾刊发《南通两月大男婴平安夜家中遭割喉》一文,当年12月24日夜间,刚刚出生两个月的男婴耀耀(化名)在家中被母亲割喉。男婴在医院得到及时救治,而亲手伤儿的母亲徐某则因罹患精神分裂发育迟滞伴精神障碍,无刑事责任能力,随后此案被依法撤销。

昨日,现代快报记者获悉,命运多舛的耀耀再遭不幸。4月27日下午,耀耀与母亲在外散步过程中意外落水,好心邻居将其救上岸并采取急救措施后,耀耀被送往医院。目前,耀耀的生命体征已基本稳定下来。

昨日下午,记者在南通市第二人民医院见到了耀耀。儿科陈医师告诉现代快报记者,耀耀被送来时已陷入昏迷,状态十分不稳定,接受挂水等一系列救治后,终被“抢”下条命来。

耀耀爷爷说,他们一家都是从山东来通打工的,儿子在两三年前结婚,孙子今年18个月大。老人称,自己没有和儿子一起居住,对事件的过程也并不了解,昨天下午接到邻居电话后才紧急赶到医院来。随后,现代快报记者联系了南通市港闸公安分局唐闸派出所,张警官表示,当事家庭当时并没有报案,事件详情目前还未彻底明晰。

陈莹 严君臣 胡清

京沪高速扬州江都段发生车祸——

卡车追尾后又撞到槽罐车 双双冲下高速起火



车祸现场 报料人供图

昨天下午2时左右,京沪高速扬州江都段发生交通事故,一辆卡车在行驶中与一辆轿车发生追尾,当卡车司机打方向时,由于速度过快等原因,卡车“飞”过中间隔离栏落在对面的车道上,不料与对面车道一辆行驶的危险品车发生猛烈碰撞,最终卡车与危险品一起翻下高速公路并起火。事故发生后,高速交警、路政、消防以及120急救人员相继赶到现场处置,事故造成一人死亡多人受伤。

现代快报记者了解到,当时,一辆卡车沿京沪高速由上海往北京方向行驶,至江都境内时,突然与同方向的一辆轿车发生追尾,卡车司机顿时打方向,但由于车速过快等原因,车辆迅速冲过中间隔离栏,落在北京往上海方向的车道上,不料在这个时候此车道上,一辆运载危险品的槽罐车行驶此与卡车发生碰撞,结果卡车与危险品车一起撞坏护栏冲下高速公路并起火。

“消防队员赶到现场的时候,明火还在燃烧,10多分钟后火势被扑灭。”知情者介绍。据权威部门介绍,卡车内当时驾乘人员共5人,在事故中有4人甩出车外不同程度受伤,司机被困车内并不幸遇难。危险品车上的两名驾乘人员在车辆起火时迅速爬出车外,逃过一劫受轻伤。快报记者获悉,事故导致卡车与危险品车的驾驶室均被烧毁。危险品车运载的是25吨二乙醇醚,幸亏没有发生泄漏,否则后果不堪设想。

事故发生后,现场交通实施管制,直至昨晚7时许,现场处置结束,交通恢复正常。目前,事故原因等详情警方正在进一步调查之中。

韩秋

打造“扬州医谷” 将建六大功能园区 国际医学园项目“花落”扬州

昨天,2014上海(扬州)国际医学园发展论坛在扬州举行。现代快报记者了解到,上海张江高科集团携手扬州经济技术开发区,以高旻寺为中心,规划近十平方公里,共建上海(扬州)国际医学园。

据介绍,该园区将重点建设医学研发总部园、医药医疗器械产业园区、康复养生区、医疗服务区、文教区和综合配套区,打造“扬州医谷”。上海(扬州)国际医学园以现代医疗服务和医疗器械及生物医药产业为核心,以打造高端医疗服务集群和高科技医疗器械及

生物医药相关产业基地为目标。据悉,项目总规划10平方公里,先期启动核心示范区2平方公里,总投资约200亿元,总建筑面积300万平方米,预计2020年核心示范区将全面建成。

另据了解,上海(扬州)国际医学园建成后,将成为全国著名的产城一体的示范园区,还将为扬州带来最先进的发展理念和医疗团队资源,不仅建设一座优质的医学园区,还将推动扬州地区的医疗事业和现代医疗服务产业的发展,将给扬州带来强劲的新产业增长动力。 韩秋